

замість нього до участі в розігравші тиражу лотереї (в студії, а саме в четвертому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, визначеного Оператором) допускається присутній в студії перший резервний учасник - переможець шостого етапу розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду визначеного Оператором тиражу лотереї. За відсутності такого резервного учасника або у разі його невідповідності пункту 8.3 цього Порядку, до участі в розігравші в четвертому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду визначеного Оператором тиражу лотереї. Такий резервний учасник прирівнюється до основного учасника.

8.5. Результати проведення розіграшу шостого етапу розігрування фіксуються тиражною комісією у відповідному протоколі.

8.6. Учасник – переможець шостого етапу розігрування набуває право на отримання фіксованого виграшу у розмірі, визначеному наказом Оператора.

Інформація щодо встановленого Оператором розміру виграшу шостого етапу розігрування оприлюднюється на офіційному Веб-сайті Оператора в мережі Інтернет до початку проведення розіграшу тиражу лотереї, для шостого етапу розігрування якого встановлений такий виграш.

8.7. Оператор не несе відповідальності за невідповідність номеру телефону, зазначеного учасником під час реєстрації участі в шостому етапі розігрування, дійсному номеру телефону учасника.

## **9. Порядок проведення сьомого етапу розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї**

9.1. Учасниками сьомого етапу розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї (далі – сьомий етап розігрування) є всі учасники, які мають білет лотереї на поточний тираж лотереї та відповідно до цього Порядку зареєструвалися для участі в сьомому етапі розігрування.

9.2. Під час проведення сьомого етапу розігрування серед номерів телефонів, включених до Базы номерів «Азарт» поточного тиражу лотереї, за допомогою прикладного програмного забезпечення за принципом випадковості, визначається один основний (виграшний) номер та два резервних номери телефонів.

Після визначення виграшного номеру сьомого етапу розігрування відбувається телефонування за цим номером.

9.3. У разі, якщо учасник, номер телефону якого був визначений основним (виграшним) та за номером якого здійснюватиметься телефонування, візьме слухавку та підтвердить реєстрацію участі, він набуває статусу переможця сьомого етапу розігрування, та, відповідно, набуває права на отримання виграшу сьомого етапу розігрування.

У разі, якщо учасник, номер телефону якого був визначений основним (виграшним) та за номером якого здійснюватиметься телефонування, не візьме слухавку чи, взявши слухавку, не підтвердить реєстрацію участі, він не набуває статусу переможця сьомого етапу розігрування та, відповідно, не набуває права на отримання виграшу сьомого етапу розігрування.

9.4. У разі, якщо учасник номер телефону якого був визначений основним не набув статусу переможця відповідно до пункту 9.3 цього Порядку, відбувається телефонування за першим резервним номером.

У разі, якщо учасник, номер телефону якого був визначений першим резервним та за номером якого здійснюватиметься телефонування, візьме слухавку та підтвердить реєстрацію участі, він набуває статусу переможця сьомого етапу розігрування, та, відповідно, набуває права на отримання виграшу сьомого етапу розігрування.

У разі, якщо учасник, номер телефону якого був визначений першим резервним та за номером якого здійснюватиметься телефонування, не візьме слухавку чи, взявши слухавку, не підтвердить реєстрацію участі, він не набуває статусу переможця сьомого етапу розігрування та, відповідно, не набуває права на отримання виграшу сьомого етапу розігрування.

9.5. У разі, якщо ані учасник, номер телефону якого був визначений основним (виграшним), ані учасник, номер телефону якого був визначений першим резервним, не набули статусу переможця

відповідно до пунктів 9.3 та 9.4 цього Порядку, відбувається телефонування за другим резервним номером.

У разі, якщо учасник, номер телефону якого був визначений другим резервним та за номером якого здійснюватиметься телефонування, візьме слухавку та підтвердить реєстрацію участі, він набуває статусу переможця сьомого етапу розігрування, та, відповідно, набуває права на отримання виграшу сьомого етапу розігрування.

У разі, якщо учасник, номер телефону якого був визначений другим резервним та за номером якого здійснюватиметься телефонування, не візьме слухавку чи, взявши слухавку, не підтвердить реєстрацію участі, він не набуває статусу переможця сьомого етапу розігрування та, відповідно, не набуває права на отримання виграшу сьомого етапу розігрування.

9.6. У разі, якщо учасники, чії номери телефонів були визначені основним (виграшним) та резервними під час проведення сьомого етапу розігрування тиражу лотереї та за якими здійснювалося телефонування не взяли слухавку та/або не підтвердили реєстрацію участі у порядку черговості відповідно до пунктів 9.3-9.5 цього Порядку, вважається, що жоден учасник не набув статусу переможця сьомого етапу розігрування та, відповідно, не набув права на отримання виграшу сьомого етапу розігрування.

9.7. Учасник, який набув статусу переможця сьомого етапу розігрування тиражу лотереї, у випадку, передбаченому пунктом 7.8 Порядку, набуває права на участь у четвертому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду наступного тиражу лотереї.

9.8. Обов'язковою передумовою для участі учасника – переможця сьомого етапу розігрування в четвертому етапі розігрування наступного тиражу лотереї є (в сукупності):

а) прибуття такого учасника до студії у визначений Оператором день, час та місце для участі в розіграві наступного тиражу лотереї;

б) пред'явлення ним уповноваженій особі Оператора невикрашеного білету лотереї, який відповідає вимогам, передбаченим підпунктом «б» пункту 2.4 цього Порядку, а також купону «Лото-Забави», що передбачений в підпункті «в» пункту 2.4 цього Порядку;

в) пред'явлення ним уповноваженій особі Оператора білету лотереї на той тираж лотереї, під час розіграшу якого (в ході проведення сьомого етапу розігрування) його номер телефону був визначений як основний (виграшний) чи резервний та який набув статусу переможця сьомого етапу розігрування, відповідно до пунктів 9.3-9.5 цього Порядку;

г) придбання учасником білету лотереї на той тираж лотереї, на розіграш якого він запрошується до студії;

г) пред'явлення ним уповноваженій особі Оператора в студії документа, який засвідчує його особу.

Запрошення учасника до студії здійснюється протягом строку, визначеного наказом Оператора.

9.9. Результати проведення розіграшу сьомого етапу розігрування фіксуються тиражною комісією у відповідному протоколі.

9.10. Учасник – переможець сьомого етапу розігрування набуває право на отримання фіксованого виграшу у розмірі, визначеному наказом Оператора.

Інформація щодо встановленого Оператором розміру виграшу сьомого етапу розігрування оприлюднюється на офіційному Веб-сайті Оператора в мережі Інтернет до початку проведення розіграшу тиражу лотереї, для сьомого етапу розігрування якого встановлений такий виграш.

## **10. Порядок проведення восьмого етапу розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї**

10.1. Оператор має право під час розіграшу окремих тиражів лотереї, визначених наказом Оператора, проводити додатковий акційний розіграш в межах V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї (восьмий етап розігрування).

Номери та дати проведення розіграшів тих тиражів, в ході яких проводитиметься восьмий етап розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотерей (додатковий акційний розіграш), визначаються наказом Оператора, в якому можуть зазначатись номери телефонів для реєстрації учасників - учасників восьмого етапу розігрування. Про проведення додаткового акційного розіграшу (далі - акційний розіграш) Оператор повідомляє шляхом оприлюднення інформації про такий розіграш у засобах масової інформації та на власному Веб-сайті в мережі Інтернет.

10.2 Акційний розіграш проводиться серед учасників, які придбали на тираж лотереї, під час розігрування якого проводитиметься акційний розіграш, одночасно не менше двох білетів лотереї, кожен з яких щонайменше з однією додатковою ігровою комбінацією «Парочка» загальною вартістю від 50 грн і більше однією транзакцією, та зареєструвалися в акційному розіграші. Участь в акційному розіграші є добровільною. На кожному білеті лотереї (за умови одночасного придбання учасником не менше двох білетів лотереї, кожен з яких щонайменше з однією додатковою ігровою комбінацією «Парочка» загальною вартістю від 50 грн і більше однією транзакцією) друкується одна додаткова акційна комбінація. Додаткова акційна комбінація (далі - ігрова комбінація) - додаткова ігрова комбінація, що являє собою однозначні 8 чисел (в діапазоні від 0 до 9 включно), що розміщені в один горизонтальний ряд. Ігрова комбінація є індивідуальною та відповідно не повторюється на будь-якому іншому білеті лотереї (в межах одного тиражу лотереї).

10.3. Реєстрація участі в акційному розіграші здійснюється шляхом відправлення учасником смс-повідомлення з числом, що складає ігрову комбінацію. Факт реєстрації учасника в акційному розіграші підтверджується смс-повідомленням про реєстрацію учасника. Учасник набуває статусу учасника восьмого етапу розігрування (акційного розіграшу) певного тиражу лотереї з моменту реєстрації його смс-повідомлення (із ігровою комбінацією) для участі в цьому етапі розігрування відповідного тиражу лотереї. Реєстрації підлягають смс-повідомлення, які своєчасно та у форматі, визначеному Оператором, надійшли до Оператора.

Реєстрація участі в акційному розіграші здійснюється протягом часу, що визначений Оператором. Інформація про час, протягом якого учасник може зареєструватись для участі в акційному розіграші, публікується Оператором у визначеному ним друкованому засобі масової інформації та/або на власному Веб-сайті, а також може оголошуватись ведучими під час розіграшу тиражів, що передують тиражу, в ході якого проводитиметься такий акційний розіграш.

Кількість реєстрацій для одного учасника не обмежується. З одного номера телефону можуть бути відправлені смс-повідомлення з різними ігровими комбінаціями, але не більше однієї ігрової комбінації в одному смс-повідомленні. Одна й та сама ігрова комбінація може бути зареєстрована в конкретному акційному розіграші тільки один раз.

Відправлення учасником смс-повідомлення для реєстрації участі в акційному розіграші є його згодою на оприлюднення відомостей про нього (факту участі у лотереї, прізвища, імені та по батькові, номера телефону та суми виграшу) як відомостей про учасника /переможця лотереї.

Всі смс-повідомлення, які своєчасно надійшли від учасників для реєстрації участі в акційному розіграші конкретного тиражу лотереї та відповідають формату, визначеному Оператором, формуються в окрему базу ігрових комбінацій конкретного акційного тиражу лотереї.

#### 10.4. Порядок визначення переможців акційного розіграшу

Визначення переможців серед учасників акційного розіграшу, які відповідають вимогам визначеним пунктом 10.2 цього Порядку, здійснюється за допомогою прикладного програмного забезпечення, виключні майнові права на використання якого належать Оператору. Під час акційного розіграшу серед ігрових комбінацій, зареєстрованих учасниками шляхом відправлення смс-повідомлення, за принципом випадковості, визначається одна комбінація, яка вважається виграшною комбінацією акційного розіграшу у відповідному тиражі. Виграшна комбінація акційного розіграшу фіксується тиражною комісією у відповідному протоколі.

10.5. Сума виграшів в акційних розіграшах визначається наказом Оператора та не може перевищувати суму резервного призового (виграшного) фонду лотереї, сформовану на дату проведення акційного розіграшу.